

Hogyan töltsük a mobiltelefont?

Bár kézenfekvőnek tűnik, hogy akkor töltsd a mobiltelefonját az ember, amikor alszik, ez a manapság elterjedt akkumulátoroknak valójában nem tesz jót.

A legtöbb telefon 8-10 órányi folyamatos használatot is kibír még többéves korában is. Az akkumulátorok védelmére a legtöbb gyártó azt ajánlja, hogy a lítiumion-akkumulátoroknak az az ideális, ha 20 és 80 százalékos töltöttség között tartják. A Samsung például konkrétan azt javasolja a tulajdonosoknak, hogy a telefonokat tartsák 50 százalék körüli töltöttségi szinten. Vagyis sem a teljes lemerülés, sem a 100 százalékra töltés nem tesz jót, ugyanis mindkettő egy-egy töltési ciklussal rövidíti meg az élettartamát a mobilnak. Márpedig ilyen teljes töltési

ciklusból az átlagos mobilok mostanában hozzávetőlegesen 4-500-at viselnek el komolyabb teljesítményromlás nélkül.

A gyártók azt javasolják, hogy a megszokott éjszakai töltés helyett inkább napközben 1-1 órán át töltsük a telefont, és lehetőleg olyankor, amikor nem használjuk a készüléket.

És akkor sem mindegy, hogy mivel. A sérült, rossz minőségű utángyártott kábelek túlmelegedéshez és a telefon, valamint az akkumulátor roncsolódásához vezethetnek.

Forrás: www.444.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



[f](https://www.facebook.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[y](https://www.youtube.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[i](https://www.instagram.com/nyomtassteis) nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Mészáros Lőrinc luxushajója és ami mögötte van

Mészáros Lőrinc bankja, amelyet állami segítséggel, vagyis a mi pénzünk-ből hoztak létre, vett Mészáros Lőrincnek egy 62 méter hosszú luxushajót 27 milliárd forintból. Ez annyi pénz, amennyiből több mint negyedmillió nyugdíjas kaphatna 100 000 forintos egyszeri nyugdíj-kiegészítést!

Az úgy úgy pattant ki, hogy a 444.hu nevű internetes újság fotósa lefényképezte Mészáros Lőrincet és családját nyaralás közben ezen a hajón a Földközi-tengeren.

Nem akármilyen hajóról van szó. A jacht 12 vendég fogadására alkalmas, akiket 13 fős személyzet szolgál ki. A 62 méteres hajó néhány kikötőbe be sem fér. Ha megáll egy éjszakára valahol, akkor

csak a kikötői díja napi több mint egymillió forint. A hajóba 130 ezer liter üzemanyagot kell tankolni. Csak a fenntartása, üzemeltetése évi 2,4 milliárd forintba kerül.

Mészáros Lőrincet, Orbán falubeli jó barátját, talán senkinek sem kell bemutatni. Az egykori gázszerelő elképesztő mennyiségű, adófizetői pénzből finanszírozott közbeszerzést megnyerve, mindössze pár év alatt az ország leggazdagabb emberévé vált.

De hogyan került erre a hajóra? A sajtó némi nyomozás után gyorsan rájött, hogy a jachtot a Mészáros-féle Magyar Bankholding egyik cége, az Euroleasing Zrt. vette meg. Vagyis a hajó gyakorlatilag Mészáros Lőrincé. Az előzmények azonban ennél is izgalmasabbak. A hajó elkészítését Konsztantyin Sztrukov kazah-országi milliárdos rendelte meg.

(Folytatás a 2. oldalon)



(Folytatás az 1. oldalról)

Csakhogy az Ukrajna elleni orosz agresszió miatt ezt a jachtot is könnyen elkobozhatták volna. Úgy tűnik, megint a gazdag és hűséges magyarok segítették ki az oroszokat. Az elkészült hajót Sztrukov helyett Mészáros cége vette meg, így mivel nem orosz tulajdon, el

sem lehet kobozni. A hajó Mészárosé lett, és nyaralghat rajta a barátaival, strómantársaival vagy akár az Orbán családdal.

A magyar társadalomnak nincs ezzel dolga, elég, ha szépen csendben maradva fizetjük ezt a számlát is.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

A Lölő-jelenség

Már a Fidesz belső köreiből is vannak, akik elfogadhatatlannak tartják, amilyen módon az ország leggazdagabb emberévé vált Mészáros Lőrinc, akit Lölőnek becéznek.

„Az, hogy a kirakatban lopunk, csalunk, zsarolunk, ez ugyanaz, mint a Lölő-jelenség Magyarországon, kompromittálva egy történelmi eszmét, förtelem mind a kettő.” A fideszes korrupcióra utalva hangzottak el ezek a szavak nemrégiben éppen egy ős-fideszes szájából.

Pesty László filmes, producer, aki a kezdetektől fogva ott volt a Fideszben, néhány hete mondta ezeket Tusványoson egy beszélgetés során.

Aztán egy újabb interjújában még fokozni is tudta a korábbi nyilatkozatát. Ek-

kor így fogalmazott: „Naponta hallok történeteket arra, hogy bizonyos emberek a klánból rámutatnak egy szép családi házra, rámutatnak egy panzióra, rámutatnak egy cégre, kacsinatnak, és a tulajdonos fülébe súgják, hogy »barátom, nem ártana néked egy tulajdonostárs, hogy továbbra is jól menjenek a dolgaidd«. És az áldozat megjegyzi, pár fillérért beengedi cégébe a klántagot, aztán mire felnéz, kívül kerül a saját szorgalmából, tehetségéből felépített vállalkozásán, családi házában, panziójában, egyében.”

Forrás: www.444.hu

36 luxusingatlan gazdagítja Orbán Ráhel és Tiborc Istvánt

Közel 30 milliárd forintos vissza nem térítendő állami támogatás, bő 133 milliárdnyi kormányzati befektetés, csaknem 29 milliárd forint kedvezményes banki kölcsön és 151 milliárdnyi „baráti” hitel segítségével repült az Orbán-Tiborc házaspár a szállodai, irodaházak szektoréle.

És ez csak a szigorúan vett luxus-kategóriát jelenti, a 36 luxusprojekthez hoz-

záadódnak a „nem eléggé prémium” ingatlanok, mint a nemrég eladott Lifestyle Hotel Mátra vagy két ausztriai síszálló.

Egy a napokban megjelent álinterjúban Tiborc lesögezte, hogy cége a luxus-kategóriára koncentrált; ezzel kapcsolatban kifejti, hogy: „megértem azokat is, akiknek ez a jelző szitokszó, de a mi épületeink nem érdemelhetnek mást.”

Forrás: www.telex.hu

Már csak Bulgáriát előzzük életszínvonalban

Egyedül a bolgárok életszínvonala rosszabb a magyarokénál az Unióban, mutatta ki a GKI Gazdaságkutató Zrt. legutóbbi vizsgálata. Egy átlagos magyar tavaly az uniós átlag 72 százalékát költötte fogyasztásra, 16 százalékponttal kevesebbet, mint egy

átlagos román. Míg Románia messze mögöttünk volt 2010-ben, 2022-ben a kereseti színvonalban már megelőzte a magyarokat, idénre eléggé látványosan. És ugyanez igaz a lengyelekre is. Magyarország itt a sereghajtó.

Forrás: www.444.hu

Még mindig óriási az élelmiszer-infláció

Bár az infláció összességében elkezdett enyhülni, de az élelmiszerek ára még így is borzasztóan magas. Az Európai Unióban továbbra is toronymagasan vezetünk az inflációban.

Az élelmiszerek árának emelkedése éves összevetésben 23,1 százalékos volt. Ezen belül leginkább a tojás drágult, 30,7 százalékkal. A tejtermékek 29,5, a kávé 28,8, a kenyér 26,7, a péksütemények 25,4, míg a vaj és vajkrém 24,2 százalékkal lett

drágább. Az élelmiszerek közül legkevésbé a liszt (2,4%) és az étolaj (1,5%) ára nőtt.

A háztartási energia 35,7 százalékkal drágult, főleg a gázárak miatt: a vezetékes gáz 47,2 százalékkal, a palackos 41,6 százalékkal került többre, mint egy éve. Júniusához képest a szolgáltatások 1,7 százalékkal, ezen belül az üdülési szolgáltatások 9,6 százalékkal voltak drágábbak júliusban.

Forrás: www.hvg.hu

Annyi magyar dolgozik Ausztriában, ahányan Győrben élnek

A magyarok vannak a legnagyobb létszámban a külföldi munkavállalók között a nyugati szomszédunknál. És a számuk folyamatosan nő.

Júniusban 124 718 magyar dolgozott Ausztriában – írja a Vg.hu az osztrák társadalombiztosító honlapján elérhető friss adatok alapján. Ez a szám nemcsak folyamatosan emelkedik – és már nagyjából megegyezik Győr népességszá-

mával –, de ma már nagyobb csoportot ad, mint bármilyen külföldi országból érkező munkavállalóké. A magyarok ezzel egyébként az összes külföldi dolgozó nagyjából egynolcadát adják.

Forrás: www.hvg.hu